

您现在的位置: [新闻网首页](#) >> [中大新闻](#) >> 文章正文

两地学子共同走近辛亥百年
我校青年学子参加“辛亥革命百周年纪念活动系列”之“两岸青年文化教育交流团”活动

文章来源: 校团委 作者: 吴曼瑜、刘岩 编辑: 蔡珊珊 发布时间: 2011-09-13 14:47

8月19日至27日,由香港中西区议会主办的“辛亥革命百周年纪念活动系列”之“两岸青年文化教育交流团”活动先后在广州及香港举行,我校青年学子与香港特别行政区、武汉大学青年进行了友好交流,并在学习中共同走近了辛亥百年。

8月19日,香港交流团一行访问中山大学,与我校同学开展交流活动。香港特别行政区中西区议会公民教育工作小组主席、太平绅士钟荫祥,中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室港岛工作部宣教处副处长王卉,我校团委副书记刘泽炆等出席活动。

交流会上,钟荫祥先生与刘泽炆副书记先后致辞,希望此次交流活动能够给两地青年带来收获。之后,两地青年学子展开了广泛而深入的交流。交流会结束后,香港交流团还参观游览了中山大学校园。



两地学子在孙中山雕像前合影

8月24日至27日,我校交流团赴香港进行交流回访。交流团先后参观了孙中山纪念馆、孙中山史迹径以及孙中山纪念公园。通过参观学习,大家进一步加深了对辛亥革命及中山先生精神的理解,更深刻地体会到了中山先生“天下为公”的高尚情怀。

在港交流期间,我校交流团还参观了香港大学、香港历史博物馆、香港太空馆等地,并与香港特别行政区及武汉大学的青年进行了深入交流,就生活、学习等各个方面分享了经验。同学们纷纷表示,通过实地学习,使大家更加深入地了解了中山先生不平凡的革命历程,增强了爱国热情。同时,也进一步感受到了香港的风土人情,增进了两地青年之间的了解。

此次活动由国际合作与交流处(港澳台事务办公室)和校团委共同组织,旨在通过多种形式,纪念辛亥革命百周年,缅怀革命先烈,提高爱国情感,使两地青年学子进一步增进友谊。

相关新闻:

- | | |
|---|------------|
| 《毕业歌》中山大学专场《中山情》展现我校学子风采 | 2011-09-13 |
| 我校有5位同学入选第26届世界大学生夏季运动会中国大学生体育代表团 | 2011-09-13 |
| 我校2011级国防生新生及家长见面会召开 | 2011-09-09 |
| 不断超越自己 成为名副其实的中大人 | 2011-09-09 |
| 传承校园文化 彰显人文关怀 | 2011-09-09 |
| 我校大学生信访工作志愿者试点成功 工作模式将全省推广 | 2011-09-08 |
| 北校区在开学前进行后勤工作检查 | 2011-09-07 |
| 我校2010级国防生圆满完成暑期基地化集训 | 2011-09-02 |
| 广东省第八届大学生运动会排球比赛在我校拉开帷幕 | 2011-08-28 |
| 第二届广东省信息科学研究生学术论坛成功举办 | 2011-08-17 |

